



坚 持

董山小学102班小记者 邹嘉颖(证号1507964)

今天是我期待已久的日子,因为七色花艺术学校要去电视台表演了,其中有我的街舞表演。

可是早上刚起床,妈妈摸了摸我的额头,皱起眉头说:“哎呀,发烧了,还是不去了吧?”我心想:不行啊,如果我不去,爸爸妈妈和老师同学们就不能在电视里看到我精彩的演出了,那多可惜呀!于是我对妈妈说:“我能坚持住,我一定要上。”妈妈看着我可怜兮兮的模样,无奈地同意了。

舞台上的我精神饱满、神采奕奕,我和同伴们的精彩表演赢得了在场观众的阵阵掌声。回到家里,我心里甜滋滋的,因为我没有被小小的困难吓倒,我选择了坚持。

指导老师 吴颖轩

搞笑表演帝

华泰小学504班小记者 叶开(证号1508815)

小董是全班公认的表演帝。他的眼睛闪亮发光,嘴角总是向两边上翘着,总笑得很大,一看,就给人无尽的喜感,十足的喜剧明星样。

一次,我从他身边经过,一不小心绊倒了他,其实只是轻轻碰到了他的左脚,但是他的笑容立刻变为痛苦的样子,故意倒在地上,装出一副要哭的样子,一手捂着脚,指着我控诉:“哦啊!你绊我,你要付医药费,精神损失费,还有时间损失费……”同学们看他痛苦的表情,都以为我把他给怎么了,都向我投来责备的目光。我正尴尬地无所适从时,他却站起来拍拍我的肩,说:“哥们,逗你玩得,我演得不错吧,请点个赞哦!”

小董同志在班里表演公鸡打鸣舞真叫绝了!起初,他有点儿害羞,低着头缓缓走上舞台,像一个害羞小姑娘走T台似的。音乐响起,他长舒一口气,头抬了起来,眼睛里放射出一束光:来就来!随着一声公鸡的打鸣声,小董的信心就如这音乐的起伏而直线上升,腮帮子深深地凹进嘴中,眼瞪得滴溜儿圆,两臂夹紧,一开一合,嘴里“咯咯咯”地叫,活像一只真公鸡。观看的同学先是一愣,之后便大笑起来,小董见大家笑得那么欢,表演得更起劲了,抬脚时接近了九十度,嘴还不时做出啄米的样子,还做出与众鸡扑翅膀玩耍的动作……

指导老师 胡琳琳

太婆八十大寿

集士港镇中心小学203班
小记者 许佳琪(证号1509658)

今天是我太婆的八十岁大寿,我和家里的长辈们一起去酒店给太婆庆生。

到了酒店,里面已经来了好多人,有认识的长辈和不认识的小朋友们,显得非常热闹,太婆特别开心,笑得像花儿一样。我们所有的人都给太婆敬酒祝寿了,太婆给了我们小朋友每人一个红包,小朋友也开心地乐了。

服务员把蛋糕推出来了,我数了一下一共有五层,比我人还高呢!蛋糕上面的奶油和水果拼成了五颜六色的图案,漂亮极了!妈妈拿出手机帮我和太婆合了影,我和小朋友们给太婆唱了生日歌,太婆很高兴地搂着我。

吃完饭,妈妈给我切了一块蛋糕,我咬了一口,哇!真好吃!我吃得可香了,我希望太婆身体健康,长命百岁。这样我们每年都能给太婆过生日,吃大蛋糕。

指导老师 张凯

黄山观日出

东南小学205班小记者 徐浩霖(证号1510055)

黄山美景让人迷醉,听闻黄山的日出更为壮观,而且也是可遇不可求的。

凌晨六点多,我们来到了最佳观日出点光明顶。这时那儿已经挤满了看日出的人们,我们赶紧找了个好位置等待日出。

突然人群一阵骚动,我忙向东眺望,东方天际露出了鱼肚白,紧接着变成了粉红色,马上又变成了朱红色,下面还露出了一个小小的红月牙。啊!太阳要出来了!渐渐地,月牙变成了半圆,颜色也亮起来了;再过会儿,太阳整个出来了!红彤彤的、圆圆的,瞬间照亮了整个天地。

多么壮观!多么美丽!顷刻间,浩浩云海被阳光照得色彩斑斓,远近的山峰在云海的淹没下,只露出小小的山尖。

黄山日出,天下奇观,真是不虚此行。

指导老师 崔利红

《西游记》读后感

邱隘镇中心小学403班
小记者 吴亦成(证号1510187)

暑假里,我阅读了好几本书,其中,我最爱看的是《西游记》。《西游记》是明朝的吴承恩写的,它是我国古代一部杰出的长篇神话小说。书里的主人公有四个:一心行善的唐僧,机智勇敢的孙悟空,贪吃的猪八戒,还有忠厚老实的沙僧。

唐僧一心向佛,一心行善,为了取经甘愿牺牲;孙悟空机智勇敢,是我的偶像,因为他有七十二般变化,想变什么就变什么,而且他还是妖怪的克星;猪八戒虽然贪吃,但他对唐僧一心不二,表现出一副憨态可掬的形象;沙僧对唐僧可算是忠心耿耿了。他们师徒四人为了取经,经过了九九八十一难,最终取得真经,修成正果。

唐僧师徒四人坚定的信念深深地打动了我,他们在取经的路上不管遇到多大的困难,为了取经,他们都不灰心不气馁,坚定地往前走。而我,就缺少他们那样的决心,遇到困难就畏缩不前,干事情经常半途而废,虎头蛇尾。如果我能把一件事情做完,就算我做的不怎么样,但是我尽力去做了,这对我来说也是一种收获,因为我努力去做了,而且还坚持做到底了。

指导老师 李娜

美丽的太阳花

雅戈尔小学201班小记者 何琳(证号1511948)

清晨,妈妈买来一盆绿油油的“草”,这是什么呢?我凑近一看,发现每棵“草”上都长着一个雨点般大小的花骨朵儿,有白的,黄的,大红的,玫红的,甚是可爱。可它们像一个个紧闭的小嘴,一直不开口说话。

“这是什么花呢?”我问妈妈。妈妈指着那些花骨朵儿说:“这叫太阳花,它们在夜间,雨天,阴天就像爱睡觉的小朋友。可只要太阳一出现,它就会马上活跃起来,迎着阳光争相开放,不信你等太阳公公出来了再仔细观察吧。”

这么神奇啊,我一边玩耍,一边等待着太阳公公的出现,大约过了半小时,太阳公公探出了脑袋,阳光柔柔地洒在太阳花上,我好奇地看着太阳花,有些已经张开了,有些还是含苞欲放,又过了半小时,阳光越来越强烈了,太阳花全部开放了,它们争奇斗艳,一个个抬起头,露出可爱的笑脸,向太阳公公表示感谢呢!

指导老师 王琴芬

能干的妈妈

古林镇中心小学203班小记者 赵奕辰(证号1506364)

今天早晨,我看到妈妈细心地织着毛衣。我安静地在一旁看着妈妈。不一会儿,一件毛衣就织好了,妈妈把毛衣给我穿上。这时我的心特别温暖,心想:“我有个这么心灵手巧的妈妈,感到非常自豪”。

妈妈,你真能干。

指导老师 徐亮

游“石孔双山屿”

集士港镇中心小学203班小记者 郭子逸(证号1509649)

元旦这天,我和家人来到了著称“天然氧吧”的宁海“石孔双山屿”游玩,那里的空气十分清新,蔚蓝的天空飘着几朵白云,真美!

我们走到了海边,映入眼帘的是许多各式各样的贝壳和一大串一大串碧绿的海苔,贝壳奇形怪状,有扇形的、心形的、菱形的。海边的村民正在整理晾晒海苔,准备出卖。

走着走着,我又看见了两座小山,山上长着许许多多的常青树,有些树木已经没有了树叶,光秃秃的一片,所以起名叫“双山屿”。

一天的旅游结束了,我的脑海中仍然是美丽的宁海“石孔双山屿”。

指导老师 张凯

紧张的音乐课

宋诏桥小学205班小记者 陈嫣然(证号1512552)

叮铃铃,上课了,同学们争先恐后地涌进教室,整个教室立刻沸腾起来,因为这节是音乐课,是我期待已久的课。此时我却很不安,因为上节课胡老师让我们把音乐书带回家复习,这节课测试,我竟然忘了这件事……

“现在我们按学号来进行测试!”老师话音刚落,我长长地松了一口气,心想着还能鱼目混珠过去。1号,2号,3号……33号,天哪!时间怎么过得这么快呀,下一个就是我了,我感觉自己的心像要跳出来一般,突然一声“34号”打断了我的不安,我暗自给自己打气,带着紧张的心情,勇敢地走上了讲台,老师说:“你唱小红帽。”我心里想着:太好了,这首歌是最拿手的了,一下子我自信满满,开始唱起那熟悉的旋律……

神奇的红豆

集士港镇中心小学203班小记者 华宇星(证号1509654)

星期六晚上,我决定亲自做一做“红豆冰沙”。

我在爸爸帮助下找来了做“红豆冰沙”所需的材料,有红豆、冰糖和冰盒子。我们把小红豆隔夜浸泡了十个小时,第二天,将泡好的红豆放入高压锅中,加水和冰糖。煮了大约十五分钟,红豆就煮熟了,等它慢慢冷却后,再打碎放入冰盒中。在冰箱里冷冻大约六个小时就可以拿出来吃了,味道极佳哦!我通过查询资料了解到:红豆的营养价值很高,具有良好的润肠通便、解毒抗癌、预防结石和健美减肥的作用,可以经常食用。

小小的红豆真神奇啊!

指导老师 张凯

游儿童乐园

集士港镇中心小学202班小记者 宋珏威(证号1509638)

周末,爸爸和叔叔带我去儿童公园玩。公园里的游乐项目可真多呀!

一眼望去,正前方缓慢转动的摩天轮引起了我的注意,我们决定先玩这个。我和叔叔买票,在工作人员的引导下坐进了摩天轮的椅子上。摩天轮带着我们缓慢上升,我兴奋地往下看。只见地面上的人和物,变得越来越小。越到上面,我的视野越开阔。到最高处时,宁波的高楼大厦都尽收眼底,来来往往的汽车像玩具似的,快乐地在宽带似的马路上行驶。突然我发现对面的叔叔,居然双眼紧闭,紧紧抓着栏杆,一动不动。让有恐高症的叔叔陪我玩,真是难为他了。摩天轮越转越低,终于把我们带到了地面。叔叔说脚踏实地的感觉真是好!

接着爸爸和叔叔又带我玩了惊险刺激的海战,妙趣横生的太空漫步,激情有趣的碰碰车……

指导老师 陈健儿

小白兔“棉花糖”

宋诏桥小学411班小记者 朱宇涵(证号1512503)

星期六,妈妈给我买了一只白兔,它全身雪白,所以我叫它“棉花糖”。

棉花糖全身雪白,没有一根杂毛。它的头上有着两只长长的耳朵,就像两根长长的天线。两只小小的眼睛红红的,里面透出渴望,好像在说:“把我放出去吧!”它短短的尾巴像一个小棉球,很可爱。

棉花糖可是正宗的“吃货”。青菜、萝卜,都是它的最爱。瞧,我刚走到它身边,它就把两只短短的前腿趴到笼子的栏杆上,并用乞求的眼光看着我,好像在说:“请再给我点吃的吧!”哎,刚刚吃过又要吃,不是吃货是什么?它还经常给自己“洗脸”。把两只短短的前腿伸到嘴巴前舔舔,然后就把前腿往脸上抹,真有趣。

有一次,我想把它拿出笼子好好观察,没想到它一下子蹿进了餐桌底下,我刚钻到餐桌下,它又跑到了爸爸妈妈的房间里。我就这样猫捉老鼠一样一直跟着它跑。整个家都跑遍了,还是没抓到它。正当我快放弃时,它居然自己跑进了笼子。好啊,我趁热打铁,一下子把门关上了。“看你怎么逃!”我得意地说。

可爱的小鸭子

雅戈尔小学201班小记者 张伊琳(证号1513356)

我家有一只可爱的小鸭子。它浑身都是黄黄的茸毛,远远看去就像一团黄色的小球,可爱极了。

小鸭子的嘴扁扁的,眼睛像一粒小黑豆,因为它很调皮,又喜欢吃谷粒,所以我给它取名叫“皮米”。我叫了一声“皮米,开饭啦!”它好像听懂了,摇摇摆摆地跑了过来。

它还有公主般的脾气呢!五一劳动节时,我和爸爸妈妈一起出去旅游,就把皮米关在家里没怎么理它。这可把它给气坏啦,等我们回来,它理都不理我,就这样过了5天,它才消了气。

这只可爱的小鸭子真是让我又气又爱,给我带来了无穷的乐趣!

指导老师 王琴芬